

Автор: Наталья Котельникова

29.04.2023 12:23 - Обновлено 29.04.2023 12:27

---



Большинству людей кажется, что все знания, которыми обладают земляне, открыты учеными, вдруг сами по себе возникли или были переданы предками. На самом деле, когда планета находится в изоляции от инопланетного влияния, это развитие происходит очень медленно, несколько миллионов лет.

Но существуют галактические программы ускоренного развития сознания и возникновения и развития разума, и это происходит через влияние различных инопланетных рас на планетарную расу путем ченнелинга (Библия, Коран и др.), путем присутствия инопланетян на Земле в телах (Тесла, киноцефалы (псоглавцы) в средние века) или через «фантастику», возникшую в умах писателей и киносценаристов («Звездные войны», «Аватар»).

Также существуют особые программы развития, когда человека забирают на инопланетный корабль и обучают, затем такие люди рассказывают о том, что узнали (Енох в древности, Алекс Кольер, Подзорова в настоящее время).

Автор: Наталья Котельникова

29.04.2023 12:23 - Обновлено 29.04.2023 12:27

---

И, конечно, веками были также и генетические эксперименты, которые происходили на планете путем скрещивания различных видов живых существ (всяческие химеры, изображенные в скульптурах, рисунках и иконах, а также «мифы»). Такие «люди» тоже приносили новые знания и технологии в жизнь, потому что непосредственно общались с их инопланетными создателями.

Самое интересное, что, несмотря на современный огромный пласт информации о других планетах и звездах, о существах, живущих на других планетах, люди до сих пор не верят в инопланетян, и представляю, что было бы, если бы Гриар Мурати (представитель планеты Футисса (Плеяды), которая является столицей Галактической Федерации Света, который был сбит несколько дней назад на Украине и опустился в тарелке, был взят натовцами в США на допросы <https://vk.com/id278130254> ), выступил по телевидению против войны и рассказал бы ужасающие вещи, которые несет атомная война. Никто бы не поверил в то, что это не розыгрыш или «кино».

Люди нашей планеты до сих пор не могут превзойти свой животный страх, отложенный в сознании веками, что все инопланетное, тайное, невидимое – опасно. Наверное, этому есть объяснение – войны, которые разыгрывались расами на планете, с той технологией, которой нет объяснения у обычных людей. А наша страна имела также период, когда неугодные люди арестовывались даже за анекдот, и мы напуганы до сих пор.

Веками люди тайно обучались у высших Учителей, вознесенных, инопланетных, даже из других галактик, но все это было настолько скрыто и тайно, что до сих пор остается под спудом или передается в «мифах». Ложь стала нашей правдой, а правда – ложью. Кому это выгодно? Как мы дойдем до галактической истины в таком виде? Как мы разовьем галактический разум?

Мы (Школа Саната Кумары) сейчас сотрудничаем через ченнелинг с инопланетянами огненного плана. Они стараются продвинуть наше сознание и дать нам особые силы в работе с планетой, с сознанием людей. Но простой приход на Землю таких людей в качестве советников или учителей невозможен из-за закрытия информации, которая просачивается только в подготовленные умы, из-за преобладания военной силы в руководстве, из-за темных сил, которые руководят всей планетой.

Автор: Наталья Котельникова

29.04.2023 12:23 - Обновлено 29.04.2023 12:27

---

Мы говорим о массовом инопланетном контакте, который назрел, который так или иначе все-таки будет на планете. Но подготовить умы обычных людей к нему невозможно из-за высмеивания, опускания информации в разряд фантазий, из-за тайных военных программ, которые скрываются уже столетие. Сто лет назад уже были корабли у людей, и они могли путешествовать на другие планеты. Прочтите об этом в книгах ученых, которые к этому причастны. Как будто этих книг нет, как будто это неинтересно! Как трудно правде и новым технологиям пробиться через тотальную ложь, которой пропитана планета!

Эзотерика сейчас существует практически в виде нумерологии, астрологии и гаданий всех мастей. Это уровень наших знаний? Все еще ищем Копье удачи и Грааль? Все еще верим гадалкам и многочисленным пророчицам? Ничего, что они ничего не могут предсказать, кроме того, что планета меняется? Проводим ритуалы на привлечение денег? Верим, что многочисленные затмения приносят нам особую энергию удачи или обновления? Сегодня по ТВ показывали одну такую «гадалку», которая выманила 18 млн. руб. у пенсионерки.

Человек – многомерное существо. Насколько развиты об этом знания? Что понимают люди в этом? Фантастика, сказки, развод? Почему эти знания не становятся всеобщими, ведь это гораздо важнее кулинарии или путешествий, продаж лекарств или сумок.

Мы живем во лжи и тайнах, которые лезут из всех щелей, но не становятся достоянием разума нормальных людей. Инерция и запугивание, остракизм и психушки сделали свое дело. Вся планета боится назвать известную болезнь своим именем, потому что сразу происходит изъятие видео из обращения, наказание вплоть до удаления аккаунта. Я уже дважды была наказана за это. За правду наказывают... Доколе?

Темные поставили на все эзотерические знания буквально плотину (которая всё-таки периодически дает течь!) Думаю, что пока люди заняты пропитанием и выживанием, им не до бога, не до инопланетных знаний, не до многомерности. Поэтому надо накормить людей и дать им соответственное образование, рассказать ту правду, которую скрывают те, кто знает... Рассказать прямо в школе, как рассказывают сейчас о «тайнах пола».

Нужен перелом в знаниях, раскрытие технологий, обращенных к людям, а не против людей. Нужна настоящая правда.